
事業所名 ふれ愛グループ にこにこラビット

チェック項目 はい
どちらと
もいえな

い
いいえ わからな

い
ご意見

ご意見を踏まえた対応

①
子どもの活動等のスペースが十分に確保
されているか 15 1   

・どこのデイでもそこまで広いと
ころはない。
・毎度、走らせて頂ける程十分だ
と思います。

遊びや活動の内容によって、ス
ペースを確保したり、遊びの内容
を制限しながら取り組みやすい環
境整備に務めています。

② 職員の配置数や専門性は適切であるか 12 3 1

・活動中、送迎しっかり職員がつ
いている。
・手厚く見て頂け、お人柄も大変
適切だと思います。

配置基準は満たしていますが、充
実した療育内容にするため、職員
を増員出来るように努力をしてい
ますが、確保できていないのが実
状です。

③
事業所の設備等は、スロープや手すりの
設置などバリアフリー化の配慮が適切に
なされているか

15  1

・夏休み、玄関から覗きましたが
配慮が整っていると思いました。

バリアフリーになっています。
活動内容によっては、車いすを使
用するなど、個々に合わせて環境
を整える事を心掛けています。

④
子どもと保護者のニーズや課題が客観的
に分析された上で、放課後等デイサービ
ス計画が作成されているか

16   

・毎回、出来ていない事や困りご
となどを聞いてくれて、それに
沿ったプランが作成されていま
す。
・集団での活動、工作等取り組ん
でくれている。
・とても良くお考え下さり頭が下
がります。

学校や他事業所での取り組み
や課題など統一して出来る事
は行っていきます。ご要望が
あれば、その都度、お申し出
下さい。

⑤
活動プログラムが固定化しないよう工夫
されているか 13 1 2

・外出があまり出来ない為、活動
が制限されている。
・毎回良くお考えくださり、毎回
楽しそうです。

外出につきましては、コロナの状
況を見ながら緩和していきたいと
考えています。 日常の療育内容
につきましては、固定化しないよ
うに努めております。又、お子様
の要望や意見を取り入れながら療
育に反映し、楽しみを作りながら
進めています。

⑥
放課後児童クラブや児童館との交流や、
障がいのない子どもと活動する機会があ
るか

5 1 7 3

  親としてはデイで求めていませ
んのでこのままで。
・今の状況では無理ですが、コロ
ナが落ち着いたらまた・・と思い
ます。

放課後等デイサービスと児童発達
支援の療育を同じ時間帯で行うこ
とで異年齢との交流が出来るよう
にしています。必要があれば、外
部との交流の機会を検討していき
たいと思います。

⑦
支援の内容、利用者負担等について丁寧
な説明がなされたか 16   

・前任者から契約の際にしっかり
と、とても丁寧に説明していただ
きました。

契約時に説明をさせていただいて
おります。質問などがある際に
は、遠慮なくお申し付け下さい。

⑧
日頃から子どもの状況を保護者と伝え合
い、子どもの発達の状況や課題について
共通理解ができているか

16   
・理解していただけること、あり
がたいですし、とても安心できま
す。

保護者の皆様と信頼関係を築きな
がら、お子様の成長を共に見守っ
ていけるように努めてまいりま
す。

保護者等数（児童数） 19  回収数 16 割合 84.2 ％
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⑨
保護者に対して面談や、育児に関する助
言等の支援が行われているか 14 1 1

・進路のついて一歩踏み出すきっ
かけになりました。
・来所はしないが毎回送迎の時に
話が出来るので安心。
・いつも愛のあるお言葉をいただ
いています。

十分な助言ができていないか
もしれませんが、保護者の皆
様やお子様の力になれるよう
に努めてまいりますので、遠
慮なくお申し付け下さい。

⑩
父母の会の活動の支援や、保護者会等の
開催等により保護者同士の連携が支援さ
れているか

3 8 5

・今は学校などで出来ているので
必要ありません。
・にこラビさんにはあまり関係が
ない気がします。

保護者会の開催は行っており
ません。様々な意見や思いが
あると思いますが、要望があ
れば検討していきたいと思い
ます。

⑪

子どもや保護者からの苦情について、対
応の体制を整備するとともに、子どもや
保護者に周知・説明し、苦情があった場
合に迅速かつ適切に対応しているか

12 4

・忖度して下さっていると思いま
す。感謝しています。

連絡体制等は契約の際の重要
事項説明書に記載しておりま
す。何かあった際には迅速に
対応いたしますのでお申し付
け下さい。

⑫
子どもや保護者との意思の疎通や情報伝
達のための配慮がなされているか 16   

  沢山の配慮、申し訳なく思って
います。

情報共有できるように努めて
まいります。

⑬

定期的に会報やホームページ等で、活動
概要や行事予定、連絡体制等の情報や業
務に関する自己評価の結果を子どもや保
護者に対して発信しているか

15 1

・写真付きでしっかり報告を受け
ている。    ・お便りなど、
とてもかわいくて楽しみにしてい
ますし、前もって色々教えて下
さって有難いです。

３ヵ月に１度、お便りを発行させ
ていただいております。行事案内
につきましては、コロナの状況を
見ながら緩和をしていきたいと考
えていますので、実施できる時に
案内を出させていただきます。自
己評価表につきましては、法人
ホームページにて記載していま
す。現在、事業所のホームページ
を作成中ですので、出来次第お知
らせをいたします。

⑭ 個人情報に十分注意しているか 16   ・大丈夫です。 十分注意し取り扱っています。

⑮
緊急時対応マニュアル、防犯マニュア
ル、感染症対応マニュアルを策定し、保
護者に周知・説明されているか

14 1 1

・送迎の時やお手紙で知らせを受
け取っている。
・私があまりよくわかっておりま
せんが（世間的な事を）現状お知
らせ下さる事、助かります。

各マニュアルは策定されてい
ます。マニュアルの内容をど
のように発信ししていくか検
討中です。

⑯
非常災害の発生に備え、定期的に避難、
救出、その他必要な訓練が行われている
か

11 1 4

手作りの避難用具など持ち帰ると
勉強になります。

火災、防災訓練を実施しています
が、利用しているお子様すべてが
参加出来ていないことは課題と
なっています。防災の日前後に
は、防災教育の一環として、絵本
の読み聞かせやクイズ、身近な物
を使用した防災グッズを療育の中
で作っています。日常的に、防災
等の本は置いており、お子様が自
由に見て学べるようにしていま
す。
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⑰ 子どもは通所を楽しみにしているか 15  1

・とても楽しみにしています。
・コロナ禍で出来ない事も多々あ
るが毎回たのしみにしている。
・楽しみにしています。唯一心の
より所だと思います。

お子様の意見や要望を取り入
れ、楽しみを作りながらお子
様方が日々成長していけるよ
うに取り組んでまいります。

⑱ 事業所の支援に満足しているか 14 2

・これからもよろしくお願いしま
す。
・今はどこのデイでも給食の提供
をしているので、事業所でも提供
してほしい。        ・
子どもや保護者の声によく耳をか
たむけてくれていると感じる。
・大満足です。
・こんなにして頂けていいのかと
恐縮です。

・給食についてですが、給食
という形は難しいと思います
が、保護者の方の負担軽減や
自分で昼食を選ぶ楽しみなど
を考え、購入という形で今後
検討していこうと考えており
ます。
・お子様にとって安心できる
場所、楽しい場所となるよう
に引き続き努力してまいりま
す。
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◎ この「保護者等からの事業所評価の集計結果 （公表） 」は、保護者等の皆様に「保護者等向け放課後等デイサービス
評価表」により事業所の評価を行っていただき、その結果を集計したものです。
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